長岡市地域公共交通協議会 委員 様

長岡市地域公共交通協議会 会長 若月 和浩

令和4年度長岡市地域公共交通協議会委員の確認及び書面協議について

早春の候ますすす御清栄のこととお喜び申し上げます。

日ごろから、本市の交通行政に御協力をいただき、誠にありがとうございます。

新年度を迎えるにあたり、令和4年度長岡市地域公共交通協議会委員の所属名や役職等の確認をさせていただきたいので、別紙により御回答くださいますようお願いいたします。

組織変更・人事異動等により変更がありましたら、変更後の内容を記入してください。 また、新型コロナワクチン接種3回目を受ける高齢者の移動支援事業の事業費に不足が見込まれるため、別紙の事業計画につきまして、御協議くださいますようお願いいたします。

記

1 送付資料

- (1) 令和4年度 長岡市地公共交通協議会委員確認書
- (2) 新型コロナワクチン接種(3回目)に伴う移動支援事業 事業計画書【変更】

2 回答方法

委員の確認につきましては、別紙「確認書」に令和4年4月1日時点について御記入のうえ、3月22日(火)までにFAXまたはメールにて御回答ください。

高齢者移動支援の事業計画の変更につきましては、異議がある方のみ<u>3月14日(月)</u>までに御連絡をお願いします。(期日までに御連絡がない場合は、本協議に対し異議がなかったものとさせていただきます。)

担当:長岡市都市政策課交通政策室

電話 0258-39-2267

FAX 0258-39-2270

E-mail: koutuu@city.nagaoka.lg.jp